

преценява дейността на Земеделският дамари, поради което този въпросъ биде отложенъ за по-късно.

е) Разглеждане законопроектитѣ на М. З. Д. И.

Понеже изпратенитѣ въ Земеделският камари законопроекти на М. З. Д. И. — за даване мнение по тѣхъ, сж твърде много и отъ много важно естество, конференцията реши да се отложи разглеждането имъ за следващата конференция на Камаритѣ, като презъ това време бюрата на отдѣлнитѣ Камари разгледатъ законопроектитѣ и набележатъ по-важнитѣ измѣнения и допълнения, които следва да бждатъ направени въ тѣхъ.

ж) Правото за носене оружје отъ земеделският стопани

Представителитѣ на Шуменската земеделска камара повдигнаха предъ конференцията въпроса за разрешаването на земеделският стопани да носятъ ловни пушки, въ връзка съ загубитѣ, които земеделското стопанство търпи отъ разни вредители — диви животни. Сжщитѣ преведоха потрѣсающа данни за голѣмата вреда, която нанасятъ всевъзможнитѣ неприятели на земеделският култури и невъзможността на стопанитѣ да се справятъ съ тѣхъ, понеже нѣматъ право да носятъ оружје.

Конференцията намѣри въпроса за много навремененъ и доводитѣ на Шуменската камара — напълно основателни. Следъ като се обсъдиха възможноститѣ за правилното разрешение на този въпросъ, конференцията излъчи комисия, която да изготви изложение по въпроса — до г-на Министра на земеделието, което изложение и по-нататъшно развитие на въпроса, печатаме другаде въ отчета.

4. Конференция на Председателитѣ и Секретаритѣ на Земеделският камари, състояла се на 25—29 августъ въ гр. Варна.

Конференцията въ Варна се занима, главно, съ разглеждането на изпратенитѣ отъ Министерството на земеделието законопроекти: за задължителната застраховка на посѣвитѣ съ пшеница, ръжъ и смѣсъ срещу градушка; за застраховка на пчелитѣ; за задължителния строежъ на торища, за опазване и насърчение орѣховата култура; за измѣнение закона за спиртнитѣ напитки и оцета; за бубарството; за измѣнение и допълнение закона за засаждането на нови дозя и попълване на старитѣ; за червения пиперъ; за вълната; за сключване заемъ за строежъ на сгради на Д. З. У-ща; и за насърчение на градинарството.

Мнението на Камаритѣ по поменатитѣ законопроекти сж предадени на друго мѣсто въ отчета.

Следъ като приключиха работата си по законопроектъ,